

## Jegyzőkönyv

Zsombó Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. április 19. napján 8 óra 50 perces kezdettel megtartott munkaterv szerinti, rendes üléséről.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal tanácsterme, Zsombó, Alkotmány u. 3.

Megjelent képviselő-testületi tagok: Gyuris Zsolt polgármester, Kiss Péter alpolgármester, Mihálffyné Zakar Andrea Zsuzsanna alpolgármester, Babos Árpád, Földiné Fülöp Katalin, Gyuris Attila és Lajkó Antal képviselők.

Távolmaradását előzetesen bejelentette: -

Tanácskozási joggal megjelent: dr. Sziromi Márta jegyző, Ráczné Horváth Henrietta a Zsombói Bóbita Bölcsőde vezetője, Galiba Gábor, a Szegedi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság parancsnoka, tűzoltó alezredes, Varjasi István rendőr százados, a Szegedi Rendőrkapitányság Közrendvédelmi Osztályának vezetője, Kerecseny Attila, a Zsombói Polgárőr Egyesület elnöke, dr. Csúcs Áron, a Szegedi Kistérség Többcélú Társulása (SZKTT) Koordinációs Központ igazgatója, Magonyné Kudik Edit az SZKTT Egyesített Szociális Intézmény Zsombói Alapszolgáltató Központjának vezetője, Ágoston-Papp Éva szociális ügyintéző, köztisztviselő.

Jegyzőkönyvvezető: Horváth Ágnes igazgatási ügyintéző.

Gyuris Zsolt polgármester köszönti az ülésen megjelenteket. Bemutatja a meghívott vendégeket.

Megállapítja, hogy a 7 fős képviselő-testületből 6 fő jelen van, (*Jelenléti ív 1. számú melléklet, meghívó 2. számú melléklet*), a képviselő-testület határozatképes, az ülést megnyitja. Tájékoztatásul közli, hogy Gyuris Attila képviselő rövidesen megérkezik.

Napirend előtt Gyuris Zsolt polgármester Ráczné Horváth Henrietta intézményvezető 10 éves szakmai munkáját méltatja és megköszöni. Elmondja, hogy Ráczné Horváth Henrietta az előző tíz évben a Zsombói Bóbita Bölcsődét vezette, rendbe szedte, és olyan közmegelegedéssel működő intézménnyé tette, hogy emlékei szerint egy szülőtől sem érkezett panasz az intézményre. Olyan szülőkkal találkozott - és saját tapasztalata is az -, akik teljesen elégedettek az intézménnyel, a kollégákkal, az ellátással. A családok részévé vált az intézmény a mindennapokban. A gyermekek napközbeni ellátásán túl sok olyan dologban segített az intézmény, ami más intézményeknek a működését segítette, könnyítette. Boldogság volt a bölcsőde létesítése, majd bővítésének szükségessége, azonban még jobban örül annak, hogy olyan intézmény lett, ami ékköve a településnek. Ez nem ment volna ilyen vezetői hozzáállás nélkül. A lakosság és a képviselő-testület nevében köszöni Ráczné Horváth Henrietta áldozatos munkáját, aki más intézményvezetők számára is példát állított. Nemcsak az intézmény szakmai vezetésére, hanem a gazdálkodásra, a gazdasági folyamatok irányítására is odafigyel, ügyel a részletekre. Sok sikert és jó egészséget kíván a további munkájához, meglátása szerint az ismertetett vezetői erényeknek köszönhető, hogy kiválasztották a Szegedi Bölcsődék Igazgatóságának az élére.

Ráczné Horváth Henrietta intézményvezető köszöni a képviselő-testületnek a bizalmat, elmondja, hogy az eltelt tíz év alatt sok jót kapott a településtől. A folyamatos megbecsülést, az őszinte szeretetet mindig érezte, ami fontos számára. Igyekszik ezt a jövőben is az új munkahelyén is megvalósítani, bár ez nehezebb lesz a más jellegű munkakörből adódóan.

Képviselői kérdésre elmondja, hogy az új intézményvezetőt segíteni, támogatni fogja, ezt már megbeszélte vele. Véleménye szerint nagyon jó kisgyermeknevelő és a vezetői feladatok elsajátítására is alkalmas.

A bölcsődei nyílt nap tapasztalatairól tájékoztatja a képviselő-testületet.

*<Ráczné Horváth Henrietta a Zsombói Bóbita Bölcsőde vezetője elhagyja a tanácsstermet.>*

Gyuris Zsolt polgármester a meghívóban megküldött napirendi javaslatához képest kéri a 11. sorszámmal megjelölt egyéb előterjesztéseket napirendről levenni előterjesztés hiányában.

Megkérdezi, hogy van-e valakinek javaslata a módosított napirendhez. Miután a módosított napirendhez további javaslat, kérdés, észrevétel nincs, Gyuris Zsolt polgármester szavazásra bocsátja a módosított napirendet.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal, nem szavazat nélkül a következő, számozás nélküli határozatot hozta:

**Tárgy:** Zsombó Nagyközség Képviselő-testülete 2024. április 19. napján megtartott ülésének napirendje

## HATÁROZAT

Napirend:

1. Tájékoztató a település és környéke közrendjének és közbiztonságának helyzetéről  
Előadó: a Szegedi Rendőrkapitányság Sándorfalvi Rendőrőrsének vezetője
2. Tájékoztató a Zsombói Polgárőr Egyesület 2023. évi szakmai tevékenységéről  
Előadó: a Zsombói Polgárőr Egyesület elnöke
3. Tájékoztató a település tűzvédelmi helyzetéről, a tűzvédelem érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról  
Előadó: Szegedi Katasztrófavédelmi Kirendeltség vezetője
4. Tájékoztató a településen működő szociális ellátások működéséről, helyzetéről, átfogó értékelés az önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak 2023. évi ellátásáról  
Előadó: Gyuris Zsolt polgármester, dr. Sziromi Márta jegyző, Szegedi Kistérség Többcélú Társulása képviselője, család- és gyermekjóléti szolgáltató
5. Szegedi Kistérség Többcélú Társulása 2023. évi beszámolója  
Előadó: Gyuris Zsolt polgármester

6. Szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó támogatás igénylése  
Előadó: Gyuris Zsolt polgármester
7. Tájékoztatás a képviselő-testület bizottságának 2023. évi tevékenységéről  
Előadó: Lajkó Antal a Pénzügyi Bizottság elnöke
8. Tanya köz közterület átnevezése  
Előadó: Gyuris Zsolt polgármester
9. Külterületi útfelújítás tárgyú közbeszerzési eljárás eredményének megállapítása  
Előadó: Gyuris Zsolt polgármester
10. Beszámoló a József Attila Községi Ház és Könyvtár 2023. évi működéséről  
Előadó: Ferenczi Ildikó igazgató
11. A József Attila Községi Ház és Könyvtár vezetői megbízására kiírt pályázat elbírálása  
**„ZÁRT ülés”**  
Előadó: Gyuris Zsolt polgármester

## **1. napirendi pont**

### **Tájékoztató a település és környéke közrendjének és közbiztonságának helyzetéről**

Előadó: a Szegedi Rendőrkapitányság Sándorfalvi Rendőrőrsének vezetője

A napirendi ponthoz tartozó előterjesztéseket a jegyzőkönyv 3. számú melléklete tartalmazza a következők szerint:

- A település és környéke közrendjének és közbiztonságának helyzetéről szóló beszámolóhoz előterjesztés 3/1. számú melléklet
- Beszámoló Zsombó nagyközség közrendjének, közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről 3/2. számú melléklet

Gyuris Zsolt polgármester köszönti Varjasi Istvánt, a Szegedi Rendőrkapitányság Közrendvédelmi Osztályának vezetőjét, korábbi sándorfalvi őrsparancsnokot, aki Hangai Nándor sándorfalvi őrsparancsnok helyett ismerteti a beszámolót.

Varjasi István rendőr százados, a Szegedi Rendőrkapitányság Közrendvédelmi Osztályának vezetője a 2023. évi beszámoló összegzéseként elmondja, hogy Zsombó közbiztonsági helyzete továbbra is kiválóan mondható. A Sándorfalvi Rendőrőrs helyzete az utóbbi években nem változott, továbbra is 24 órás lefedettségben van jelen Dóc, Szatymaz, Sándorfalva, Zsombó településeken. Legyel Zsolt és Csóti József a településen dolgozó körzeti megbízottak. Emelkedett a bűncselekmények száma, elsősorban azért, mert az online térben jelenlévő csalások száma a 2022. évi 4-ről 2023-ban 12-re nőtt. Az emberek figyelmetlenek, az adataikat kiszolgáltatják és védtelenné válnak. A megelőzésre hívja fel a figyelmet. A lopások száma csökkent. A közterületi bűncselekmények (ittas vezetés) száma stagnál. A közbiztonsági helyzet jónak mondható.

Lopás csak egy volt, ittas járművezetés bűncselekmény pedig 4. Személy elleni bűncselekmény továbbra sincs Zsombón. Tulajdon elleni szabálysértés miatt 21 eljárást folytattak, ebből 17 esetben ugyanaz az egy személy volt az elkövető. 5 esetben folyt szabálysértési eljárás engedély nélküli vezetés miatt. Szerencsére személyi sérüléssel járó vagy halálos közúti baleset Zsombón nem volt. A közvilágítás éjszakai korlátozása nem növelte sem a balesetek, sem a bűncselekmények számát. Tavaly a migráció szerencsére kisebb mértékben érintette Zsombó területét, mint korábban. Köszönetét fejezi ki az önkormányzatnak, a Zsombói Polgárőr Egyesületnek, a közterület-felügyelőnek és a mezőőrnek az évek óta tartó jó együttműködésért, amivel hosszú ideje sikerül magas szinten tartani a közbiztonságot a településen.

Lajkó Antal képviselő köszöni a beszámolót, az online csalások kapcsán javasol cikket megjelentetni a helyi újságban megelőzés céllal.

A jelenlévők egyetértenek abban, hogy a rendőrség és az önkormányzat a jövőben szorosabban kíván együttműködni az áldozattá válás megelőzése érdekében, különösen az idős személyek, valamint a gyermekkorúak tájékoztatása érdekében.

Varjasi István rendőr százados, a Szegedi Rendőrkapitányság Közrendvédelmi Osztályának vezetője ismerteti, hogy vannak jó előadók, akik többféle célcsoportnak tudnak tartani tájékoztatót. Szívesen részt vennének települési, intézményi programokon és a tájékoztatók közzétételét a helyi újságban is köszönettel elfogadja. Sajnos sok olyan eset van, amire nem gondolna az ember, ügyesek a csalók, fontos felhívni erre a figyelmet, fő célkitűzés a megelőzés.

Gyuris Zsolt polgármester ismerteti, hogy májustól indul az idősek napközbeni ellátása, illetve kéthetente a Szépkorúak Egyesülete összeül, ezen a két fórumon lenne idő és lehetőség megelőző tájékoztatókra.

*<Gyuris Attila képviselő és Magonyné Kudik Edit megérkezett a tanácssterembe.>*

Babos Árpád képviselő internetes csalással kapcsolatos saját tapasztalatait ismerteti.

Varjasi István rendőr százados, a Szegedi Rendőrkapitányság Közrendvédelmi Osztályának vezetője képviselői kérdésre ismerteti, hogy Zsombó nagyközség a méretéhez képest az egyik legbiztonságosabb település a környéken.

A képviselők a felmerült sebesség-korlátozási lehetőségeket vitatják meg az Andrassy úton, a település központjában, ahol a kereskedelmi és vendéglátó egységek előtti parkolás az áthaladó forgalom és a szűk hely miatt problémás.

Varjasi István rendőr százados, a Szegedi Rendőrkapitányság Közrendvédelmi Osztályának vezetője véleménye szerint minden figyelemfelhívás jó. A fokozatosság elvét hangsúlyozza, 30 km/h-ás sebességkorlátozó tábla kihelyezése után rendőrségi akciókkal lehet megerősíteni a szabályok betartását.

Gyuris Zsolt polgármester a rendőrség képviselőjének nagy tisztelettel köszöni a lakosság és a képviselő-testület nevében az áldozatos, nem könnyű szakmai munkát, a megelőzésben, a jelenlévőkben, az ügyek intézésében.

Gyuris Zsolt polgármester megkérdezi, van-e kérdés, észrevétel, módosító javaslat a közrendvédelmi beszámolóhoz.

Miután további vélemény, módosító javaslat, kérdés, észrevétel nincs, Gyuris Zsolt polgármester szavazásra bocsátja az írásban megküldött határozati javaslatot a közrendvédelmi beszámoló elfogadására.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 7 igen szavazattal, nem szavazat nélkül a következő határozatot hozta:

## **Zsombó Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 27/2024. (IV.19.)**

### **Kt. határozata**

**Tárgy:** Tájékoztató a település és környéke közrendjének és közbiztonságának helyzetéről

## **HATÁROZAT**

Zsombó Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a település és környéke közrendjének és közbiztonságának helyzetéről szóló rendőrségi tájékoztatót megköszöni és azt tudomásul veszi. A képviselő-testület a további eredményes együttműködésben bízva megköszöni a rendőrségnek a település érdekében végzett hatékony munkáját.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Gyuris Zsolt polgármester

A határozatról értesítést kap:

- 1.) Szegedi Rendőrkapitányság
- 2.) Gyuris Zsolt polgármester
- 3.) dr. Sziromi Márta jegyző
- 4.) Irattár

## **2. napirendi pont**

**Tájékoztató a Zsombói Polgárőr Egyesület 2023. évi szakmai tevékenységéről**

**Előadó:** a Zsombói Polgárőr Egyesület elnöke

A napirendi ponthoz tartozó előterjesztéseket a jegyzőkönyv 4. számú melléklete tartalmazza a következők szerint:

A Zsombói Polgárőr Egyesület 2023. évi beszámolójához előterjesztés  
- Tájékoztató a Zsombói Polgárőr Egyesület 2023. évi tevékenységéről

4/1. számú melléklet

4/2. számú melléklet

Gyuris Zsolt polgármester ismerteti, hogy a Zsombói Polgárőr Egyesület vezetése megújult a legutóbbi közgyűlésen. Kerecseny Attila lett az egyesület elnöke, Tündik Attila tag maradt a szervezetben és segít, amiben tud.

Kerecseny Attila, a Zsombói Polgárőr Egyesület elnöke ismerteti összefoglalóan a beszámolót.

Az egyesület tagjai egész évben járőröztek különösen a középületek, a vendéglátóhelyek és az üzletek környékén, illetve a külterületen. A fűtési időszakban

figyeltek arra, nehogy valaki fűtés hiányában megfagyjon a saját otthonában. Az erdős területeket időnként átvizsgálták az ún. migrációs útvonalak mentén, ahol sok szemetet is összegyűjtöttek. A rendőrséggel közösen többször teljesítettek szolgálatot, biztosították helyszínét. Rendszeresen biztosították az önkormányzati rendezvények helyszínét, útvonalát. Sikerült beszerezniük egy vadkamerát, mellyel az illegális hulladéklerakást szeretnék visszaszorítani.

*Gyuris Zsolt polgármester kéri jegyzőkönyvbe rögzíteni, hogy rendkívüli családi helyzet miatt azonnal távoznia kell, az ülés vezetését átadja Kiss Péter alpolgármesternek és elhagyja a tanácsstermet.*

Kerecseny Attila, a Zsombói Polgárőr Egyesület elnöke röviden ismerteti a szervezeti átalakulást, fontosnak tartja a toborzást, a fiatalabb korosztályból az utánpótlás biztosítását.

Mihálffyné Zakar Andrea Zsuzsanna alpolgármester köszöni a polgárőrök munkáját, hogy vigyáznak a közösségre, a település értékeire.

Kiss Péter alpolgármester köszöni az egyesület elnökének a tájékoztatását. Megkérdezi, van-e kérdés, észrevétel, módosító javaslat a Zsombói Polgárőr Egyesület 2023. évi beszámolójához. Miután további vélemény, módosító javaslat, kérdés, észrevétel nincs, Kiss Péter alpolgármester szavazásra bocsátja az írásban megküldött határozati javaslatot a Zsombói Polgárőr Egyesület 2023. évi beszámolójának az elfogadására. Megállapítja, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal, nem szavazat nélkül a következő határozatot hozta:

### **Zsombó Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 28/2024. (IV.19.)**

#### **Kt. határozata**

**Tárgy:** Tájékoztató a Zsombói Polgárőr Egyesület 2023. évi tevékenységéről

## **HATÁROZAT**

Zsombó Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a Zsombói Polgárőr Egyesület 2023. évi tevékenységéről szóló beszámolót tudomásul veszi és egyúttal megköszöni a település rendjének és biztonságának fenntartásában részt vevő polgárőröknek az elmúlt évben végzett lelkiismeretes, önzetlen munkáját.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Gyuris Zsolt polgármester

A határozatról értesítést kap:

- 1.) Zsombói Polgárőr Egyesület
- 2.) Gyuris Zsolt polgármester
- 3.) dr. Sziromi Márta jegyző
- 4.) Irattár

### **3. napirendi pont**

#### **Tájékoztató a település tűzvédelmi helyzetéről, a tűzvédelem érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról**

**Előadó:** Szegedi Katasztrófavédelmi Kirendeltség vezetője

A napirendi ponthoz tartozó előterjesztéseket a jegyzőkönyv 5. számú melléklete tartalmazza a következők szerint:

- A Szegedi Katasztrófavédelmi Kirendeltség 2023. évi munkájáról szóló beszámolóhoz előterjesztés  
5/1. számú melléklet
- A Szegedi Katasztrófavédelmi Kirendeltség 2023. évi munkájáról szóló beszámoló  
5/2. számú melléklet

Galiba Gábor, a Szegedi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság parancsnoka, tűzoltó alezredes kiegészítésében kiemelte, hogy Zsombón 11 beavatkozást igénylő esetből 6 műszaki mentés és 5 tüzeset volt, ami megegyezik az előző év statisztikájával. 2023-ban a csapadék mennyisége és eloszlása miatt a szabadtéri tüzesetek visszaszorultak, azonban több gondot és kivonulást okoztak a viharkárok. A szénmonoxid mérgezések száma csökken annak köszönhetően, hogy tájékoztató-nevelő tevékenységük nyomán egyre több háztartásban van szénmonoxid érzékelő. A katasztrófavédelem.hu oldalon lehet tájékozódni arról, milyen szénmonoxid érzékelőt érdemes beszerezni. A tűzoltók a füstérzékelő beszerelését is propagálják azokban a háztartásokban, amelyek fával-szénrel fűtenek. A szegedi tűzoltóság gyarapodott egy drónszállító autóval és drónnal, aminek köszönhetően a jövőben felülről pontosabban és gyorsabban tudják felderíteni a nagy kiterjedésű tüzeket. A vármegyében két alkalommal lépett életbe tűzgyújtási tilalom. Az otthon jellegű létesítményekben a vármegyében 145 esetben keletkezett tűz, tüzesetben 37 fő sérült meg és 2 fő hunyt el.

Köszöni az önkormányzatnak a munkájukhoz nyújtott segítséget, a polgárvédelem kapcsán kialakult gördülékeny együttműködést.

Kiss Péter alpolgármester megkérdezi, van-e kérdés, észrevétel, módosító javaslat a Szegedi Katasztrófavédelmi Kirendeltség 2023. évi munkájáról szóló beszámolójához.

Miután további vélemény, módosító javaslat, kérdés, észrevétel nincs, Kiss Péter alpolgármester szavazásra bocsátja az előzetesen megküldött határozati javaslatot a beszámoló elfogadására.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal, nem szavazat nélkül a következő határozatot hozta:

#### **Zsombó Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 29/2024. (IV.19.)**

##### **Kt. határozata**

**Tárgy:** Beszámoló a Szegedi Katasztrófavédelmi Kirendeltség 2023. évi munkájáról

### **HATÁROZAT**

Zsombó Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a Szegedi Katasztrófavédelmi Kirendeltség 2023. évi munkáját megköszöni és az arról szóló beszámolót elfogadja.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Gyuris Zsolt polgármester

A határozatról értesítést kap:

- 1.) Szegedi Katasztrófavédelmi Kirendeltség
- 2.) Gyuris Zsolt polgármester
- 3.) dr. Sziromi Márta jegyző
- 4.) Irattár

*<Galiba Gábor, a Szegedi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság parancsnoka, tűzoltó alezredes, Varjasi István rendőr százados, a Szegedi Rendőrkapitányság Közrendvédelmi Osztályának vezetője és Kerecseny Attila, a Zsombói Polgárőr Egyesület elnöke elhagyják a tanácsstermet.>*

#### **4. napirendi pont**

**Tájékoztató a településen működő szociális ellátások működéséről, helyzetéről, átfogó értékelés az önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak 2023. évi ellátásáról**

Előadó: Gyuris Zsolt polgármester, dr. Sziromi Márta jegyző, a Szegedi Kistérség Többcélú Társulásának képviselője, a család- és gyermekjóléti szolgáltató

A napirendi ponthoz tartozó előterjesztéseket a jegyzőkönyv 6. számú melléklete tartalmazza a következők szerint:

- Tájékoztató a településen működő szociális ellátások működéséről, helyzetéről, valamint átfogó értékelés az önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak 2023. évi ellátásáról - előterjesztés  
6/1.számú melléklet
- Tájékoztató az SZKTT tevékenységéről és az SZKTT ESZI 2023. évi szakmai munkájáról  
6/2. számú melléklet
- Beszámoló Zsombó Nagyközség szociálpolitikai feladatainak teljesítéséről 2023. évben  
6/3. számú melléklet
- III. számú tanyagondnoki körzet beszámolója  
6/4. számú melléklet

Magonyné Kudik Edit, a Szegedi Kistérség Többcélú Társulása Egyesített Szociális Intézmény Zsombói Alapszolgáltató Központjának vezetője a beszámolóban leírtakat nem kívánja kiegészíteni. Aktualitásként tájékoztatja a képviselő-testületet arról, hogy a május 1-től induló idősök nappali ellátásához szükséges tárgyi eszközök tegnap megérkeztek. Képviselői kérdésre elmondja, hogy a szolgáltatás beindításához szükséges létszám - reményei szerint - meglesz, a szerződéskötés folyamatosan zajlik. Tájékoztatja a képviselő-testületet arról is, hogy személyesen részt vett azon a díjátadón, ahol Kiss Gábor Ernő zsombói tanyagondnok hosszú szolgálati idő alatt tanúsított példamutató munkáját Kemény Bertalan Emléklappal ismerték el. 2016 óta osztják ezt a díjat, amelyet a Homokhátságon szociális területen dolgozók közül most először kaptak meg (egy sándorfalvi és a zsombói kolléga).

További kérdésre elmondja, hogy az étkeztetésben 97-ről 80 főre csökkent a résztvevők száma, sokan elhunytak az utóbbi időszakban. A házi gondozás fizetössé vált 2023. szeptembertől. 19 gondozottat tudnak ellátni időben.



Ágoston-Papp Éva szociális ügyintéző képviselői kérdésre elmondja, hogy 2023. május 1-től dolgozik a Zsombói Polgármesteri Hivatalban szociális ügyintézőként. Az írásban előterjesztett részletes beszámolót kiegészíteni nem kívánja, azonban felhívja a figyelmet arra, hogy érdemes lenne a települési támogatások jogosultsági összeghatárait felülvizsgálni, módosítani, ugyanis a folyamatosan emelkedő nyugdíjak miatt sokan kiesnek a jogosultsági feltételből.

Magonyné Kudik Edit az SZKTT Egyesített Szociális Intézmény Zsombói Alapszolgáltató Központjának vezetője a szociális étkeztetésénél a 85 és a 200 % között újabb kategória bevezetését javasolja.

Dr. Csúcs Áron, a Szegedi Kistérség Többcélú Társulása Koordinációs Központjának igazgatója tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy minden településnek egyszerre kell döntenie a szociális ellátások díjairól. Március 31. után egyszer van lehetőség díjemelésre.

Kiss Péter alpolgármester megkérdezi, van-e kérdés, észrevétel, módosító javaslat a településen működő szociális ellátások működéséről, helyzetéről, valamint az önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak 2023. évi ellátásáról szóló beszámolóhoz.

Miután további vélemény, módosító javaslat, kérdés, észrevétel nincs, Kiss Péter alpolgármester szavazásra bocsátja az előzetesen írásban megküldött határozati javaslatot a beszámolók elfogadására.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal, nem szavazat nélkül a következő határozatot hozta:

**Zsombó Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 30/2024. (IV.19.) Kt. határozata**

**Tárgy:** Tájékoztató a településen működő szociális ellátások működéséről, helyzetéről, valamint átfogó értékelés az önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak 2023. évi ellátásáról

## HATÁROZAT

Zsombó Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a Szegedi Kistérség Többcélú Társulásának, a Zsombói Polgármesteri Hivatalnak és Zsombó Nagyközség Önkormányzata III. számú tanyagondoki körzetének a településen működő szociális ellátások működéséről, helyzetéről szóló tájékoztatóit, valamint az önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak 2023. évi ellátásáról szóló beszámolót és azokat elfogadja. Megköszöni a 2023. évi szakmai munkát a szociális és gyermekvédelmi területen dolgozóknak.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** dr. Sziromi Márta jegyző

**A határozatról értesítést kap:**

- 1.) Szegedi Kistérség Többcélú Társulása
- 2.) Gyuris Zsolt polgármester
- 3.) dr. Sziromi Márta jegyző
- 4.) Irattár

## **5. napirendi pont**

### **A Szegedi Kistérség Többcélú Társulása 2023. évi beszámolója**

**Előadó:** Gyuris Zsolt polgármester

A napirendi ponthoz tartozó előterjesztéseket a jegyzőkönyv 7. számú melléklete tartalmazza a következők szerint:

- A Szegedi Kistérség Többcélú Társulás 2023. évi szakmai beszámolójának elfogadására előterjesztés 7/1.számú melléklet
- Tájékoztató az SZKTT tevékenységéről és az SZKTT ESZI 2023. évi szakmai munkájáról 7/2. számú melléklet

Dr. Csúcs Áron, a Szegedi Kistérség Többcélú Társulása Koordinációs Központjának igazgatója a Szegedi Kistérség Többcélú Társulása 2023. évi beszámolója rövid összefoglalásaként ismerteti, hogy 2008-tól látta el a társulás a háziorvosi és gyermekorvosi ügyeleti ellátást, mely 2023. október 1-től átadásra került az országos mentőszolgálathoz. A fogorvosi ügyeleti ellátásra – amit a lakosság szabad- és munkaszüneti napokon tud igénybe venni - újra kötötte a társulás a szerződést a Szegedi Tudományegyetemmel egy évre, melyet a szolgáltató miatt minden évben meg kell újítani, több évre nem szerződik.

Változások voltak a társulás szerkezetében, a nonprofit kft., amely a pályázatok lebonyolítását végezte, végelszámolással megszüntetésre került.

16 településre bővült a társulás taglétszáma Petőfiszállás után Pálmonostora is belépett a Szegedi Kistérség Többcélú Társulásba.

Örömet fejez ki, hogy Zsombón is elindításra kerül az idősek nappali ellátása. A szegedi tapasztalatok alapján a különböző ellátási formák jól tudnak együttműködni, kiegészítve egymást. A működési engedélyeztetési eljárás megindításra került, jövő héten jönnek helyszíni szemlét tartani az intézménybe. Reményei szerint 2024. május elején indulhat az idősek nappali ellátása, melyhez jó szakmai segítséget tudnak biztosítani intézményrendszeren belül.

Örömet fejez ki, hogy Kiss Gábor Ernő tanyagondnok munkáját a Kemény Bertalan Emléklappal ismerték el.

Dr. Csúcs Áron igazgató megköszöni a zsombói szociális alapellátást végzők – családsegítők, házigondozók és tanyagondnokok – rendkívüli hivatástudattal végzett, áldozatos munkáját, az önkormányzatnak az együttműködést a közös munka során.

Mihálffyné Zakar Andrea Zsuzsanna alpolgármester saját tapasztalatait ismerteti a Szeged-Kiskundorozsmai szociális alapszolgáltatások elérhetőségét illetően. Örömet fejez ki, hogy Zsombó mennyivel jobb helyzetben van, a szakmai munkához a feltételek, járművek biztosítottak. Kiskundorozsmán a külterületen élők el sem tudták látni jármű hiányában, talán most majd lesz ebben változás. Szegeden sorbanállás van, hosszú várakozási idővel. A szociális területen dolgozó elhivatott szakemberek munkájának fontosságát hangsúlyozza, akik sokrétű munkával, felelősségteljesen, emberségesen gondoskodnak a rájuk bízott személyekről.

Kiss Péter alpolgármester köszöni az alapos tájékoztatást. Gratulál Dr. Csúcs Áron igazgatónak az újabb öt éves kinevezéséhez.

Kiss Péter alpolgármester megkérdezi, van-e kérdés, észrevétel, módosító javaslat a

Szegedi Kistérség Többcélú Társulása 2023. évi szakmai beszámolójához. Miután kérdés, vélemény, észrevétel, módosító javaslat nincs, Kiss Péter alpolgármester szavazásra bocsátja az írásban megküldött határozati javaslatot a Szegedi Kistérség Többcélú Társulása 2023. évi szakmai beszámolójának elfogadásáról.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal, nem szavazat nélkül a következő határozatot hozta:

**Zsombó Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 31/2024. (IV.19.) Kt. határozata**

**Tárgy:** A Szegedi Kistérség Többcélú Társulás 2023. évi szakmai beszámolójának elfogadása

**HATÁROZAT**

- 1.) Zsombó Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete (a továbbiakban: képviselő-testület) megtárgyalta a tárgyi előterjesztést és a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 93. § 14. pontja alapján a Szegedi Kistérség Többcélú Társulása 2023. évi szakmai beszámolóját elfogadja.
- 2.) A képviselő-testület felhatalmazza dr. Sziromi Márta jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** dr. Sziromi Márta jegyző

A határozatról értesítést kap:

- 1) Szegedi Kistérség Többcélú Társulás
- 2) Gyuris Zsolt polgármester
- 3) dr. Sziromi Márta jegyző
- 4) Zsótérné Makra Ibolya adó-, pénzügyi- és gazdálkodási csoportvezető
- 5) Irattár

*<Kiss Péter alpolgármester tíz perc szünetet rendel el. A képviselő-testület 10 óra 58 perckor folytatja a tanácskozást. >*

*Kiss Péter alpolgármester kéri jegyzőkönyvben rögzíteni, hogy a képviselő-testület határozatképes számban, 6 fővel jelen van.*

**6. napirendi pont**

**Szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó támogatás igénylése**

**Előadó:** Gyuris Zsolt polgármester

A napirendi ponthoz tartozó előterjesztéseket a jegyzőkönyv 8. számú melléklete tartalmazza a következők szerint:

- Előterjesztés a szociális célú tüzelőanyag vásárlásához pályázat benyújtására

8/1.számú melléklet

Kiss Péter alpolgármester kérésére Ágoston-Papp Éva Katalin szociális ügyintéző összefoglalóan ismerteti az előterjesztést. A DALERD Zrt. kizárólag lágy lombos tűzifát tud biztosítani Zsombó település határához közel (Dóc, Ruzsa, Sándorfalva). 255 erdei m<sup>3</sup> lágy lombos tűzifára nyújthat be az önkormányzat támogatási igényt. A pályázat benyújtásának határideje 2023. április 30. Tájékoztatja a képviselőket, hogy a szociális tüzelőanyagban részesült személyektől hálás köszönet érkezett visszajelzéseként.

Miután hozzászólás, vélemény, módosító javaslat, kérdés, észrevétel nem volt, Kiss Péter alpolgármester szavazásra bocsátja az előzetesen írásban megküldött határozati javaslatot a szociális célú tüzelőanyag vásárlás pályázatának benyújtására és pályázati önerő biztosítására.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal, nem szavazat nélkül a következő határozatot hozta:

### **Zsombó Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 32/2024. (IV.19.) Kt. határozata**

**Tárgy:** A szociális célú tüzelőanyag vásárlás pályázatának benyújtása és pályázati önerő biztosítása

## **HATÁROZAT**

- 1.) Zsombó Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete (a továbbiakban: képviselő-testület) támogatási igényt nyújt be 255 erdei m<sup>3</sup> lágy lombú szociális célú tűzifa vásárlásához a belügyminiszter által a Magyarország 2024. évi központi költségvetéséről szóló 2023. évi LV. törvény 3. melléklet 2.2.1. „a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó támogatására” meghirdetett pályázaton.
- 2.) A képviselő-testület a szociális célú tüzelőanyag vásárlásához szükséges lágy lombos fajta esetében 510.000,- Ft + 137.700,- Ft Áfa, összesen bruttó 647.700,- Ft összeget a Zsombó Nagyközség Önkormányzata 2024. évi költségvetéséről és annak végrehajtásáról, a költségvetési gazdálkodás 2024. évi vitelének szabályairól szóló 2/2024. (II. 15.) önkormányzati rendeletének „Dologi kiadások” kiemelt előirányzata terhére biztosítja.
- 3.) A képviselő-testület vállalja, hogy a szociális célú tűzifában részesülőktől ellenszolgáltatást nem kér.
- 4.) A képviselő-testület felkéri Gyuris Zsolt polgármestert és dr. Sziromi Márta jegyzőt a szükséges nyilatkozatok és intézkedések megtételére.

**Határidő:** 2024. április 30.

**Felelős:** dr. Sziromi Márta jegyző

**Határozatról értesítésül:**

- 1.) Magyar Államkincstár
- 2.) Gyuris Zsolt polgármester
- 3.) dr. Sziromi Márta jegyző

- 4.) Zsótérné Makra Ibolya adó-, pénzügyi és gazdálkodási csoportvezető
- 5.) Irattár

## **7. napirendi pont**

### **Tájékoztatás a képviselő-testület bizottságának 2023. évi tevékenységéről**

Előadó: Lajkó Antal a Pénzügyi Bizottság elnöke

A napirendi ponthoz tartozó előterjesztéseket a jegyzőkönyv 9. számú melléklete tartalmazza a következők szerint:

- Előterjesztés a képviselő-testület pénzügyi bizottságának 2023. évi tevékenységéről szóló beszámolóhoz 9/1.számú melléklet
- Beszámoló a képviselő-testület pénzügyi bizottságának 2023. évi tevékenységéről 9/2. számú melléklet

Lajkó Antal a Pénzügyi Bizottság elnöke összefoglalóan ismerteti az előterjesztést.

Miután vélemény, módosító javaslat, kérdés, észrevétel nem volt, Kiss Péter alpolgármester szavazásra bocsátja az előzetesen írásban megküldött határozati javaslatot a Pénzügyi Bizottság 2023. évi tevékenységéről szóló beszámolójának elfogadására.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal, nem szavazat nélkül a következő határozatot hozta:

### **Zsombó Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 33/2024. (IV.19.)**

#### **Kt. határozata**

Tárgy: Beszámoló a Pénzügyi Bizottság 2023. évi tevékenységéről

## **HATÁROZAT**

Zsombó Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta az előterjesztést és a Pénzügyi Bizottság 2023. évi tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Gyuris Zsolt polgármester

A határozatról értesítést kap:

- 1.) Lajkó Antal, a Pénzügyi Bizottság elnöke
- 2.) Gyuris Zsolt polgármester
- 3.) dr. Sziromi Márta jegyző
- 4.) Irattár

## **8. napirendi pont**

### **Tanya köz közterület átnevezése**

Előadó: Gyuris Zsolt polgármester

A napirendi ponthoz tartozó előterjesztéseket a jegyzőkönyv 10. számú melléklete tartalmazza a következők szerint:

- Előterjesztés a Tanya köz közterület átnevezésére

10/1.számú melléklet

Dr. Sziromi Márta jegyző összefoglalóan ismerteti az előterjesztést.

Miután vélemény, módosító javaslat, kérdés, észrevétel nem volt, Kiss Péter alpolgármester szavazásra bocsátja az előzetesen írásban megküldött határozati javaslatot a Tanya köz közterület átnevezésének elfogadásáról.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal, nem szavazat nélkül a következő határozatot hozta:

### **Zsombó Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 34/2024. (IV.19.)**

#### **Kt. határozata**

**Tárgy:** Tanya köz közterület átnevezése

### **HATÁROZAT**

- 1) Zsombó Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete (a továbbiakban: képviselő-testület) úgy dönt, hogy a Zsombó, külterület 065/190 hrsz-ú, Tanya köz elnevezésű kivett út átnevezésére érkezett lakossági kérelmet elfogadja és a közterületnek a Levendula utca elnevezést adja 2024. július 1-től.
- 2) A képviselő-testület megbízza dr. Sziromi Márta jegyzőt, hogy a közterület elnevezése tárgyában hozott döntést a helyben szokásos módon tegye közzé, továbbá tájékoztassa arról a kérelmezőt, az érintett ingatlan tulajdonosokat, az illetékes hatóságokat és szolgáltatókat, valamint gondoskodjon a közterület nevének a szükséges nyilvántartásokon történő átvezetéséről.
- 3) A képviselő-testület megbízza Gyuris Zsolt polgármestert, hogy a közterület névtábla kihelyezéséről gondoskodjon.

Határidő: a 2024. évi választásokat követően azonnal

Felelős: dr. Sziromi Márta jegyző, Gyuris Zsolt polgármester

A határozatról értesítést kap:

- 1.) Gyuris Zsolt polgármester
- 2.) dr. Sziromi Márta jegyző
- 3.) Zsótérmé Makra Ibolya pénzügyi csoportvezető
- 4.) Irattár

### **9. napirendi pont**

**Külterületi útfejlesztés tárgyú közbeszerzési eljárás eredményének megállapítása**

Előadó: Gyuris Zsolt polgármester

A napirendi ponthoz tartozó előterjesztéseket a jegyzőkönyv 11. számú melléklete tartalmazza a következők szerint:

- Előterjesztés a „Külterületi útfejlesztés” tárgyú közbeszerzési eljárás eredmény megállapítására

11/1.számú melléklet

Kiss Péter alpolgármester összefoglalóan ismerteti az előterjesztést.

Dr. Sziromi Márta jegyző tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény 27. § (5) bekezdése alapján testületi döntéshozatal esetében név szerinti szavazást kell tartani. Zsombó Nagyközség Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatának 23.§-a szerint a név szerinti szavazás eredményét az ülést vezető alpolgármester megállapítja és azt az ülés jegyzőkönyve tartalmazza.

Dr. Sziromi Márta jegyző a „Kossuth Lajos utca felújítása” tárgyú közbeszerzési eljárás Bíráló Bizottságának személyi összetételéről szóló szavazáshoz felkéri a képviselőket, hogy nevük elhangzását követően szóban „igen”-nel vagy „nem”-mel szavazzanak.

Babos Árpád képviselő	igen
Földiné Fülöp Katalin képviselő	igen
Gyuris Attila képviselő	igen
Kiss Péter alpolgármester	igen
Lajkó Antal képviselő	igen
Mihálffyné Zakar Andrea Zsuzsanna alpolgármester	igen

Kiss Péter alpolgármester megállapítja, hogy a név szerinti szavazás eredményeként a képviselő-testület 6 igen szavazattal, nem szavazat nélkül a következő határozatot hozta:

**Zsombó Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 35/2024. (IV.19.) Kt. határozata**

**Tárgy:** A „Külterületi útfejlesztés” tárgyú nyílt közbeszerzési eljárás eredménye

**HATÁROZAT**

- 1.) Zsombó Nagyközség Önkormányzata a „Külterületi útfejlesztés” tárgyú, a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény (Kbt.) 112. § (1) bekezdés b) pont szerinti nyílt közbeszerzési eljárást a Közbeszerzési Bíráló Bizottság írásbeli szakvéleménye alapján eredményesnek nyilvánítja és nyertes ajánlattevőnek az

**SZÉP HÁZAK - 6. PILLÉR Korlátolt Felelősségű Társaság  
4220 Hajdúböszörmény, Káplár Miklós u. 1.**

ajánlattevőt hirdeti ki.

- 2.) Zsombó Nagyközség Önkormányzata második legkedvezőbb ajánlatot adó ajánlattevőnek az

**ÚT-ÉP-KER 97 Út- és Közműépítő Környezetvédelmi és Kereskedelmi  
Korlátolt Felelősségű Társaság  
1077 Budapest, Izabella utca 27/a. fsz. 3.**

ajánlattevőt hirdeti ki.

3.) Zsombó Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri Gyuris Zsolt polgármestert a közbeszerzési eljárás lezárásához szükséges intézkedések megtételére és felhatalmazza a kivitelezési szerződés aláírására.

**Határidő:** 2024. május 15.

**Felelős:** Gyuris Zsolt polgármester

**A határozatról értesítést kap:**

- 1.) Gyuris Zsolt polgármester
- 2.) dr. Sziromi Márta jegyző – általa a Bíráló Bizottság tagjai
- 3.) Irattár

**10. napirendi pont**

**Beszámoló a József Attila Községi Ház és Könyvtár 2023. évi működéséről**

**Előadó:** Ferenczi Ildikó igazgató

A napirendi ponthoz tartozó előterjesztéseket a jegyzőkönyv 12. számú melléklete tartalmazza a következők szerint:

- Előterjesztés a József Attila Községi Ház és Könyvtár 2023. évi működéséről szóló beszámolóhoz 12/1.számú melléklet
- József Attila Községi Ház és Könyvtár 2023. évi működéséről beszámoló 12/2. számú melléklet

Kiss Péter alpolgármester összefoglalóan ismerteti az előterjesztést.

Megkérdezi, van-e kérdés, észrevétel, módosító javaslat a József Attila Községi Ház és Könyvtár 2023. évi működéséről szóló beszámolóhoz. Miután vélemény, módosító javaslat, kérdés, észrevétel nincs, Kiss Péter alpolgármester szavazásra bocsátja az előzetesen írásban megküldött határozati javaslatot a József Attila Községi Ház és Könyvtár 2023. évi működéséről szóló beszámoló elfogadására.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal, nem szavazat nélkül a következő határozatot hozta:

**Zsombó Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 36/2024. (IV.19.)**

**Kt. határozata**

**Tárgy:** Beszámoló a József Attila Községi Ház és Könyvtár 2023. évi működéséről

**HATÁROZAT**

Zsombó Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a József Attila Községi Ház és Könyvtár 2023. évi működéséről szóló beszámolót elfogadja.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Gyuris Zsolt polgármester

**A határozatról értesül:**

- 1.) József Attila Községi Ház és Könyvtár, Ferenczi Ildikó igazgató
- 2.) Gyuris Zsolt polgármester
- 3.) dr. Sziromi Márta jegyző
- 4.) Irattár



A nyilvános ülés napirendi pontjait követően Kiss Péter alpolgármester tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény alapján a képviselő-testület jóváhagyja a polgármester szabadságának ütemezését, ami a februári ülésen megtörtént. A szabadságot az ütemezésben foglaltaknak megfelelően kell kiadni, valamint igénybe venni. A polgármester a szabadság igénybevételéről a képviselő-testületet a következő ülésen tájékoztatja. Gyuris Zsolt polgármester januárban 4 nap szabadságot vett ki, februárban pedig 1 napot, tehát eddig összesen 5 nap szabadságot vett ki. Januárban 5, februárban 7, márciusban 8, áprilisban 5 nap szabadság kivételét tartalmazza a terv, melyet valószínűleg nem tud megvalósítani, tekintettel az önkormányzati feladatellátás zavartalan ellátására.

*<Kiss Péter alpolgármester húsz perc szünetet rendelt el. A képviselő-testület 11 óra 46 perckor folytatja a tanácskozást. >*

Kiss Péter alpolgármester elmondja, hogy az intézményvezetői pályázat elbírálásáról szóló előterjesztést zárt ülés keretében tárgyalja a képviselő-testület, a pályázó kérésére.


*A folytatólagos zárt ülésről külön jegyzőkönyv készül.*

Kiss Péter alpolgármester megköszöni a képviselők munkáját és az ülést bezárja.

  
Gyuris Zsolt  
polgármester



  
Kiss Péter  
alpolgármester

  
dr. Sziromi Márta  
jegyző